

娱乐 | 热门



孙红雷

钟汉良

男神选择困难症患者们请翻牌:2014开年大戏 孙红雷vs钟汉良,你收谁?

昨天浙江卫视在杭州组织了一场媒体看片会,推介了由孙红雷和钟汉良主演的明年最重头的两部开年大戏——《一代枭雄》和《天龙八部》,并邀请了余丁、赖水清两位导演给记者现场“答疑”。《一代枭雄》将于明年1月1日播出,《天龙八部》将于明年1月16日播出。对浙江卫视来说是巨大挑战,该剧将于12月23日在湖南卫视先播,然后浙江卫视再播出精编版。但浙江卫视表示,他们并非二轮播出的概念,因为那时候湖南卫视其实还没有播完,业内将此戏称为“1.5轮播出”,其相关购剧人员笑称,这是以前没有过的播出模式,用最少的钱,得到最高的回报——传说浙江台买此剧的价格只是湖南台的零头,但是在后面播出的浙江台也面临极大的宣传压力,除了打包推出“一月双雄会”的概念,解救有男神选择困难症的受众外,还加码赠送粉丝福利,譬如定制了一大批明星互动周边产品,如钟汉良的抱枕、手机壳等,吸引粉丝观看。而导演赖水清则表示自己亲自操刀剪辑精装版,节奏会明显更快捷一些。

A 最“洋气”的土匪 选择 孙红雷的《一代枭雄》

福利

原装“孙红雷”不会有奇怪东西混入!

除了相隔数年之后回归到了电视荧屏之外,孙红雷还回归了他所擅长的带匪气的硬汉角色。《一代枭雄》讲述了传奇人物何辅堂留洋归来报父仇,励精图治,并投奔解放军,力促风雷镇和平解放的故事。何辅堂经历了土匪时期、闯荡大上海时期,均有许多火拼、械斗戏份。导演余丁表示孙红雷这几年一直在尝试不同的角色,他参演《一代枭雄》其实是回到自己成功路子里,回到他喜欢的《征服》、《刀锋1937》的气质中,这里有很多观众喜欢的孙红雷的样子。

造型“略洋气” 美国30年代街头feel?

导演透露剧组为孙红雷量身订造了很多全新的衣服:“孙红雷新做的衣服都是一车一车往剧组拉的,试装就试了好几天。但是我们一直到快拍完还在给他做新衣服,帽子也是来回换。”孙红雷剧中的发型很前卫,这个搞革命的人留起了时髦的烫成小弯弯的刘海,导演透露:“我们给孙红雷做了几个发型,他都不满意,最后他去香港专门请设计师设计的这个发型,回来我们一看确实有点酷。是美国上世纪30年代街头小霸王的感觉,尤其是戴上帽子就露出那么一小块刘海时。”

恋爱了,是不能够杜撰的,是从心里流出来的,是从编剧心里流出来的,是从演员心里流出来的,所以爱情这东西是不能言语的,只能通过镜头、靠演员的表演,最后呈现给观众,让观众自己体会他和这几个女人之间的一些感情纠葛。”

开年就开始砍手,这样好吗?

片花中有土匪火拼、土匪和军队械斗和私人恩怨等很多打打杀杀场面,有枪击、砍头、砍手等重口味场面。

看片记者不由得担心该剧过于血腥,导演表示:“其实血腥暴力的部分我们在拍摄时期就已经很有意识地在控制了,现在集中在片花中看上去有点多,但摊开在剧情里就不觉得了。”

B 最“土气”的帮主 选择 钟汉良的《天龙八部》

福利

导演是外貌协会的——

赖水清导演透露最初制片方邀请钟汉良演的是段誉,但是导演觉得这并无惊喜,为什么不可以演乔峰?

这个提议出来钟汉良自己都有点傻了。但是最后导演给钟汉良打出了100分,认为他把铁汉柔情两个方面都演绎得十分到位,钟汉良的工作态度也特别让导演感动:“我从来没看到钟汉良在现场玩过手机,他一有时间就拿了便当盒回房间,要求看之前他拍过的镜头,琢磨角色。他自己觉得压力相当大。”

除了钟汉良,导演选择了金起范、张檬、韩栋、贾青等一干偶像面孔。明明帅得掉渣的韩栋变身原著中又呆又丑的虚竹,被誉为史上最帅小和尚。导演表示:“我爱美,电视上最好都是俊男美女,赏心悦目。包括戏中几个妈妈都不老,都很美。”

乔峰要爱上阿紫了——

尽管导演一再强调该剧拍摄较为忠于原著,是按照旧版的情节设置的,但是其中的改变仍引起极大关注。剧中阿朱阿紫将由贾青一人分饰,乔峰看到阿紫会有移情,导演透露:“阿紫的感情世界会让观众掉眼泪。虽然阿紫刁钻的性格不会改变,我们会突出她对乔峰的真,他们会产生爱情,但是结局不会有变化。”

苏有朋、贾静雯、高圆圆集体穿越

2002版《倚天屠龙记》中的三位主演苏有朋、贾静雯、高圆圆集体“穿越”到新版《天龙八部》,苏有朋饰演童颜鹤发、武艺超人的无崖子,贾静雯饰演李秋水,高圆圆饰演“神仙姐姐”李碧云,演绎另一段三角恋情。

导演透露:“苏有朋和高圆圆来了一天半,贾静雯来了3天,大家都很怀念原来的那种感觉。”在《倚天屠龙记》里,苏有朋饰演的张无忌爱上了贾静雯饰演的赵敏;但是在《天龙八部》中,无崖子爱的是高圆圆饰演的“神仙姐姐”李碧云。导演赖水清表示这样的恋爱关系并非有意为之,只是想让贾静雯演姐姐,高圆圆演妹妹,“《倚天屠龙记》10年了,而我们这部新剧正好拍到无崖子‘双角之恋’,误会了一辈子,我就想了如果当年的苏有朋跟高圆圆、贾静雯能再聚在一起一定很好玩。”在以往的本中,无崖子、李秋水、李碧云几乎都没有什么戏,有的甚至只有一个背影,而新版《天龙八部》特意为他们三个人设置了几场戏。赖水清透露,此次他们三人来客串都没有谈片酬,“算是友情出演,他们都答应得非常爽快,但我们一定会有红包给他们。”虽然相隔10年未聚,赖水清觉得三位演员都没有太大变化,“只是时间的磨砺,大家都长大了。”

什么时候才肯让钟汉良恢复“帅”?

有网友看到剧照后反映钟汉良的造型看上去脏脏的,导演解释:“我们想让他皮肤看上去健康一点,他就去晒灯,晒这个肤色,不是化妆出来的。我们不建议他经常晒,对皮肤很不好。其实他后期不做丐帮帮主之后造型就开始走向帅气了,是阶段性的。”

金基范的口型很跳戏怎么破?

韩国演员金基范扮演段誉,片花中会看到口型完全和台词对不上的情况,让人感觉跳戏,导演表示:“发音不同确实会有对不上的地方,但是如果跟着戏一直看其实感觉不会太明显。不过演员讲韩语确实配音难度很大,我们还需要有专人在后期修稿,把配音的台词改成尽量符合韩文发音的长度。” 南都供稿

和四个女人谈恋爱,这样好吗?

在《一代枭雄》中,孙红雷与4位女性有感情戏,陈数扮演的程立雪最后更是为了替他挡子弹牺牲在他怀里。这是否属于用情不专?导演余丁表示:“传奇人物都是这样的,一个男人经历了很多以后他心爱的人不会定在一个模式里。”孙红雷在接受采访时也表示要好好替何辅堂说一下:“对于出现在他生命中的每一个女人,他都是非常认真对待的,没有存在厚此薄彼。对他来说,当时当地,每一个人都是最重要的。”他个人是如此理解的:“在我的感情生活里边很多是空白的,有六七年是空白的。那这六七年一开始,有爸爸妈妈催,红雷你要结婚了,我们想要孙子;朋友说你老大不小了,该结婚了,该有女朋友了。我也有时候会很急,后来我发现一个问题,我总觉得急是不行的,越急越找不到。所以你生活中就会碰到一些奇怪的女孩,你就会注意到她,如果双方条件都比较合适,两个人就

上辈子纠结,这辈子也不得翻身!
(设计对白)

纠结



《倚天屠龙记》的苏有朋、贾静雯、高圆圆集体“穿越”到新版《天龙八部》,苏有朋饰演无崖子,贾静雯饰演李秋水,高圆圆饰演“神仙姐姐”李碧云。